特朗普认为俄乌双方尚未准备好认真谈判

美俄领导人匈牙利会晤被搁置

白宫官员21日证实,美国总统特朗普 和俄罗斯总统普京近期不会就乌克兰问 题在匈牙利首都布达佩斯举行面对面会 谈,相关会晤安排已被"搁置"。短短5天 时间,从宣布到被搁置,白宫风向急转。 会晤计划为何"急踩刹车"? 特朗普能否 独立调停? 对俄乌冲突立场因何摇摆?

会晤计划为何"急踩刹车"

特朗普21日表示,不愿"举行一场毫 无意义的会面……浪费时间",但不排除 可能有新变化,有关会晤的决定将在未来 几天做出。分析人士认为,特朗普的表述 已经隐含了会晤为何被搁置的答案。

从时间线上看,特朗普16日与普京 通话并宣布近期会晤的消息,17日在白 宫会见乌克兰总统泽连斯基,他呼吁俄 乌双方"就地"停火,各自宣布"获胜"。 20日,美国国务卿鲁比奥与俄罗斯外长 拉夫罗夫通话,媒体普遍认为这次通话 直接导致特朗普与普京的会晤被搁置。

据美媒披露,在白宫会谈中,特朗普 施压泽连斯基,要求乌克兰在领土问题 上妥协以快速实现停火,遭到拒绝后,两 人不欢而散。而拉夫罗夫在与鲁比奥的 通话中重申俄罗斯立场:拒绝任何"先停 火"方案和冻结现有战线提议;以俄方控 制整个顿巴斯地区换取"全面和平协议"。

据报道,拉夫罗夫21日还说,俄方立场 与8月俄美领导人阿拉斯加峰会时一致, "我相信美国官员已经得出结论,俄罗斯 的立场随着时间的推移基本保持不变"。

几天之内,特朗普遭遇俄乌双重拒 绝。显然,在俄乌坚持各自立场、没有成 果保证的前提下,特朗普与普京若再次会 晤,大概率会重蹈阿拉斯加峰会"空谈"覆 辙。因此,特朗普认为,俄乌双方尚未准 备好认真谈判,现在会晤是"浪费时间"。

特朗普能否独立调停

分析人士认为,特朗普希望主导,亦

21日,美国联邦政府"停摆"已整整 三周。当天午间,新华社记者在首都华盛 顿东郊、马里兰州海厄茨维尔一处救济点 看到,被拖欠工资的联邦雇员排起了数十 米长队,领取免费食品以解"燃眉之急"。

这场活动由非营利组织首都地区 食物赈济中心主办。工作人员查看每 人证件后,给他们分发鸡肉、意大利面、 牛奶等食品。发放过程中,一辆装有救 济食品的卡车抵达,现场人群热烈欢 呼、鼓掌,一时打破了原本沉闷的气氛。

活动现场聚集了多家媒体,工作人 员嘱咐媒体,若非经得同意不要拍摄联 邦雇员正脸,因为他们中很多人不想 "露脸"。

农业部雇员、当天救济活动的合作 机构志愿者帕梅莉娅·卡特告诉新华社 记者,24日原本是每月发放工资的日子, 然而从目前形势看,"不会有工资"。她 一家五口人,有个18岁的女儿在读大 学,学费"不便宜",她失去收入将给家庭 财务带来"绝对困难"。她告诉记者,虽 然家里有一点应急资金,但眼下不知道 紧急情况要持续多久。"我手里的钱可以 撑一个月,但第二个月怎么办?"

国防部文职雇员西奥多·波夫对记 者表示,他每月工资分为月初和月底两 次领取。由于政府"停摆",他从10月1 日起被迫休假,目前只领到月初那部分 工资,担忧月底领不到另一部分。他说, 近年通胀飙升,牛肉、鸡肉等食品价格翻 倍,此次"停薪"将令他处境更加艰难。

随着政府"停摆"持续,首都地区食 物赈济中心日前宣布,将从本周起为联 邦雇员及合同工发放免费食品,21日的 救济活动是第一场。该组织还将于本 周晚些时候在华盛顿市区以及周边马 里兰州、弗吉尼亚州多个地点开展救济 活动。此外,首都地区的许多餐厅和酒



以主导者自居。但空洞的"政治秀"次数 多了,特朗普希望扮演的"调停者"声誉 势必再打折扣。要结束俄乌冲突,美国 离不开欧洲的支持。美欧如果不能在乌 克兰问题上保持团结,乌克兰冲突难以 通过外交途径解决,这已成为美欧共识。

特朗普与普京的会晤虽被搁置,但 美欧外交动作密集。北约一直在协调欧 洲成员国从美国购买武器运往乌克兰。 美媒预期特朗普22日将在白宫会见北 约秘书长吕特;23日,欧盟将在布鲁塞 尔举行峰会,可能讨论对俄实施更多经 济制裁;支持乌克兰的国家组成的"自愿 联盟"会议也即将在英国伦敦举行。

法国总统府21日发布一份多名欧洲 领导人关于乌克兰问题的联合声明,称 "强烈支持"特朗普在乌克兰问题上的立 场,即俄罗斯与乌克兰立即停火,以当前战 线作为谈判起点。声明同时强调"国际边 界不得以武力改变",呼吁加大对俄罗斯经

美政府"停摆"三周

济和国防工业的压力,继续支持乌克兰。

据报道, 欧盟计划利用被冻结的俄 罗斯资产支援乌克兰,并正在起草一项 新的结束俄乌冲突提案,其中包括在现 有战线停火、交换战俘以及为乌克兰提 供安全保障。该计划设想成立一个由特 朗普主持的"和平委员会"来监督提案实 施,以迎合和突出特朗普的"主导"作用。

立场因何摇摆

特朗普重返白宫以来,对乌克兰冲 突的立场摇摆不定。他先是声称乌克兰 手里"没牌",要求乌克兰在领土问题上 "务实让步"。阿拉斯加峰会后,俄乌停火 谈判陷入僵局,他转而表示对普京"十分 失望",9月他又认为在欧盟和北约支持 下,乌克兰有望"嬴回全部领土",并表示 考虑向乌提供"战斧"巡航导弹。但在本 月16日与普京通话后,特朗普再次改口, 呼吁双方"就地停火",各自宣布"获胜"。

联邦雇员排队领食品救济

舆论普遍认为,特朗普的立场今后仍 可能继续摇摆。分析人士指出,这种摇摆 的背后体现了特朗普对待乌克兰冲突的 两个心态:首先是他与俄、乌和欧洲的诉 求不同,特朗普的核心目标不在于某一方 的胜利或战后安排,而是快速停火,并将 停火即时"变现"为个人的外交成就;其 次,虽然声称要"以实力促和平",但不愿 实质性增加对乌军援,亦不愿承担俄乌冲 突升级和美国进一步卷入的风险。

尽管泽连斯基多次表示,乌克兰只 有具备纵深打击俄境内目标的远程能 力,俄方才会认真对待谈判。但"战斧" 巡航导弹需要美军提供发射平台、维修 和人员培训,且俄方多次警告这将导致 冲突升级。特朗普在是否向乌提供"战 斧"巡航导弹问题上的摇摆,表明他更多 是在把"战斧"作为外交筹码。

(新华社华盛顿10月22日电 记者

泰国前总理佩通坦 辞去为泰党党首职务

倩慈 常天童)泰国前总理佩通坦22日 在社交媒体上发文,宣布辞去为泰党党

佩通坦说,她决定辞去为泰党党首 职务,希望以此作为重启为泰党的起 点。泰国正迎来一次最为关键的转型 期,特别是即将到来的大选。她说,为 泰党需要对其组织架构、运作流程和思 维模式进行彻底改革。因此,她选择辞

10月21日

在美国华

去党首职务,以便该党能够独立进行改 革,打造一个全新的、更加完善的政党。 佩通坦还表示,辞任党首后,她仍 是为泰党党员。

据泰媒报道,佩通坦此次辞去党首 职务或源于泰国宪法法院8月29日裁 定其违反宪法并解除其总理职务。在 泰国国会议员选举中,党首需要签署该 党候选人的提名文件,佩通坦辞去党首 职务是为了避免给该党带来法律障碍。

以色列国家安全顾问 哈内格比被解职

新华社耶路撒冷10月21日电 以 色列总理内塔尼亚胡21日解除以国家 安全顾问、国家安全委员会主席察希・ 哈内格比的职务。

哈内格比当天在一份声明中说, "内塔尼亚胡总理今天通知我,他打算 任命一名新的国家安全委员会负责 人",自己作为国家安全顾问和国家安 全委员会主席的任期就此结束。

以色列总理办公室随后通过社交 媒体确认这一消息,并宣布以国家安全 委员会副主席吉尔·赖克将出任该机构 代理主席。

哈内格比自2023年开始担任以国 家安全委员会主席。据以色列媒体报 道,哈内格比与内塔尼亚胡在加沙战争 问题上存在严重分歧,他此前曾反对以 色列全面军事接管加沙城。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运 动(哈马斯)达成加沙停火协议已一周 有余,但加沙地带冲突仍未完全停息。 以军19日空袭和炮击加沙南部拉法地 区,并称哈马斯违反停火协议。哈马斯 否认发动袭击,并指责以方编造理由企 图重启战事。

《以色列时报》21日报道说,哈马斯 在2023年10月7日对以色列发动袭击 前,在加沙地带约有3万名武装人员。以 军两年来共打死超过2.2万名哈马斯武 装人员,但哈马斯也在持续吸收新成员。 以军估计哈马斯仍有2万名武装人员,但 其新成员战斗力明显下降,且未接受系 统军事训练。哈马斯在加沙地带"已被 军事上击败",目前主要进行游击战。

卢浮宫遭抢3天后重新开放



10月22日,在法国巴黎,大量游客聚集在卢浮宫博物馆的玻璃金字塔入口前。 在法国卢浮宫抢劫案事发3天后,这座博物馆22日恢复开放。

新华社记者 张百慧 摄

冰岛首次在野外发现蚊子

气候变暖或是原因之一

新华社赫尔辛基10月22日电雷 克雅未克消息:冰岛寒冷严酷的冬季使 当地人长期以来免受蚊子侵扰。然而, 该国研究人员近日首次确认在野外发 现了蚊子,气候变暖或是原因之一。

据"冰岛观察"网站等当地媒体日 前报道,该国一名昆虫爱好者16日在 首都雷克雅未克以北约32公里的山区 发现了两雌一雄共三只蚊子。随后他 将蚊子标本送至冰岛自然科学研究所 昆虫学家马西亚斯·阿尔弗雷德松处进 行鉴定,最终确认其为环跗脉毛蚊。

阿尔弗雷德松说,多年前曾在冰岛 凯夫拉维克机场的飞机上发现过一只 不同品种的蚊子,但此次是在冰岛自然 环境中首次记录到蚊类踪迹。

环跗脉毛蚊原生于东半球,分布于

从北非至西伯利亚北部的广大区域。 专家指出,该物种能很好适应寒冷气 候,甚至能在冰点以下的寒冬中存活。

不过,关于这些蚊子如何抵达冰 岛尚不明确,有推测认为它们可能是 通过船舶或集装箱传入。阿尔弗雷德 松表示,来年春季需开展进一步监测, 以确认该物种能否度过寒冬,真正在 冰岛扎根。

美国非营利性统计组织"世界人口 评论"的调查显示,冰岛曾是全球仅有 的两个因气候严寒而无法孕育蚊群的 地区之一。不过,冰岛确实拥有能维持 昆虫生命的植被与季节性气温,气候变 暖可能为蚊群向该地迁徙创造了条 件。因此,目前南极洲成为了唯一仅存 的没有蚊子的地区。

10月21日,在美国马里兰州海厄茨维尔市,联邦雇员领取免费食品。

吧也开始为联邦雇员提供折扣。

在联邦雇员经济压力日益加大之 时,政府"停摆"尚无结束迹象。20日, 美国国会参议院第11次尝试通过联邦 政府临时拨款法案未果。民主党方面 坚持,任何协议都必须回应他们在医疗 保障福利方面的诉求;共和党方面则主 张先通过临时拨款法案按现有水平维 持政府继续运转。

两党的互相指责、"甩锅"仍在继 续。众议院议长迈克·约翰逊21日在社 交媒体平台 X 上说, 民主党"激进左派"

要求政府"停摆",民主党领袖顺从了这 一要求。参议院民主党领袖查克•舒默 在X上表示,共和党领袖不断声称民主 党人在参议院提出"极左"要求,但降低 医疗保险保费、让数千万美国人免于经 济破产,根本无关极左、极右或是中间 立场。舒默还说,共和党人声称已准备 好开始工作,但约翰逊和众议院共和党 人仍在度假中。

新华社记者 李睿 摄

两党僵持不下之际,"停摆"对社会 各方面的影响正进一步显现。根据美 国航班跟踪网站的数据,从18日到20 日报报道,本月有1.3万名空中交通管 制员和5万名运输安全局员工在没有收 入的情况下继续工作,运输安全局负责 美国机场安检工作。 20日,美国国家核安全管理局逾七 成雇员开始无薪休假,仅余约400人继

日,美国境内及进出美国的航班中,共

有近两万个航班延误,其中19日延误航

班达到峰值,接近8000个。据《国会山》

续工作。尽管能源部长克里斯·赖特表 示目前美国核安全没有面临风险,但各 界依然感到担忧。 在上周末举行的抗议活动中,美国 民众对政府"停摆"表达不满。特殊教育

教师切尔西·里瓦斯对记者说,近期本来 打算带学生去校外参观,但因博物馆关闭 未能成行。从北卡罗来纳州驱车六小时 来华盛顿抗议的阿米尔·博尔登告诉记 者,他担心此次"停摆"会持续更长时间。 "上一次政府停摆持续了35天,当

时政治环境比现在温和,现在一切都高 度紧张,这次政府停摆可能会持续更久, 影响也会更大。"博尔登说,"物价已经很 高,经济状况不佳,人们生活困难,现在 会有更多人领不到工资,形势堪忧。"

波夫表示希望国会履行职责。"我 们选这些人只是为了政府正常运作。 然而现在,我们无法保住工作,政治斗 争不断,他们似乎把美国人民当作筹 码,伤害的是普通民众。"

(新华社华盛顿10月21日电 记 者熊茂伶 胡友松 谢锷)

快捷、方便的服务 0898 - 6682 9818

各行各业信息 总有一种帮到您

企业注销公告: 320元/家 拍卖、通知等信息: 60元/15字

明

作废声明

- ●海口开源鸿环境工程有限公司 (统一社会信用代码: 91460100567960651W)公章破损,声明 作废。
- ●海口市龙华区金贸街道世贸社 区卫生服务站(统一社会信用代码: 52460100786604382E)公章破损变形, 声明作废。

遗失声明

- ●海口市美兰区房屋征收局不慎 遗失银行开户许可证,账号: 21274001040019082, 开户许可证核准 号: Z6410001495001, 开户行: 中国农 业银行海口江东支行,声明作废。
- ●海南香樟林风情主题酒店有限 公司遗失海南自由贸易港公众聚集 场所投入使用、营业消防安全许可 证,证号:海龙审消安[2020]0014号, 声明作废。

遗失声明

- ●海口市美兰区房屋征收局不 慎遗失银行开户许可证,账号: 2201021429200199460, 开户许可证 核准号: Z6410001704801, 开户行: 中国工商银行海口美舍河支行,声 明作废。
- ●海南军强产业投资有限公司 遗失公章、财务专用章,声明作废。

遗失声明

遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件 房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

小广告 大商机

- ●海南科旭建设工程有限公司 (统一社会信用代码: 91460100MA5T43RW6K)遗失公章, 声明作废。
- ●中泰和盛(海南)国际贸易有限 公司(统一社会信用代码: 91460107MAA9AD7P2T)不慎遗失公 章、财务章、合同章,声明作废。

遗失声明

●陈昌鸿不慎遗失残疾军人证, 证号:NO.00103997,声明作废。

商业信息

公开竞拍招租 义龙路华盛酒店一楼商铺139㎡,

竞拍招租价为6999元/月。 电话:13907545729。

公

海南融储新能源科技有限公司: 本委受理申请人陈海宁、魏铭谊

与你公司劳动争议案(海劳人仲案字 (2025)第844、845号),现依法向你公 司公告送达劳动仲裁申请书及证据、 应诉通知书、开庭通知书等,限你公 司在公告之日起30日内来本委领取 (地址:海口市西沙路4号,联系电 话:0898-66775828),逾期视为送 达。并定于公告期满后的2025年12 月11日上午9时整在本委仲裁庭开 庭审理,逾期将依法缺席裁决。

> 海口市劳动人事争议仲裁委员会 2025年10月23日